
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΣΑΜΑΡΑ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ 

ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΟ

38%

ΑΠΟΤΥΧΗΜΕΝΟ

35%

ΔΞ/ΔΑ

27%

Θεωρείτε το ταξίδι του πρωθυπουργού στην Κίνα επιτυχημένο ή αποτυχημένο; 



ΣΤΑΣΗ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΕ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΙΝΑ 
ΣΕ ΛΙΜΑΝΙΑ ΚΑΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΑ 

ΘΕΤΙΚΗ

57%

ΑΡΝΗΤΙΚΗ

31%

ΔΞ/ΔΑ

12%

Πιστεύετε ότι πρέπει να πούμε ναι ή όχι σε επενδύσεις από την Κίνα σε λιμάνια και αεροδρόμια; 



ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ  
ΣΕ ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΜΕ ΠΡΙΝ ΕΞΗ ΜΗΝΕΣ 

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΗ

33%

ΛΙΓΟΤΕΡΗ

56%

ΔΞ/ΔΑ

11%

Είστε περισσότερο ή λιγότερο αισιόδοξοι για την πορεία της χώρας απ’ ότι πριν έξη μήνες; 



ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

NAI

26%

OXI

71%

ΔΞ/ΔΑ

3%

Είστε ή όχι ικανοποιημένος / η από την απόδοση της κυβέρνησης; 



ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΣΥΡΙΖΑ  
ΩΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ 

NAI

21%

OXI

73%

ΔΞ/ΔΑ

6%

Είστε ή όχι ικανοποιημένος / η από τον ΣΥΡΙΖΑ ως αξιωματική αντιπολίτευση; 



ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΕΙ 
ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 

ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-

ΔΗΜΑΡ

36%

ΣΥΡΙΖΑ

18%

ΚΑΜΙΑ

43%

ΔΞ/ΔΑ

3%

Πιστεύετε ότι τα προβλήματα της Ελλάδας σήμερα μπορεί να αντιμετωπίσει καλύτερα  
η κυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ ή μια κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ;    



ΠΙΟ ΑΞΙΟΠΙΣΤΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΜΕΤΑΞΥ ΣΑΜΑΡΑ - ΤΣΙΠΡΑ  

Ποιον από του Α. Σαμαρά και Α. Τσίπρα εμπιστεύεστε περισσότερο ως πρωθυπουργό; 
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ΣΤΑΣΗ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ 
ΝΑ ΔΙΑΛΥΘΟΥΝ ΟΙ ΣΥΝΙΣΤΩΣΕΣ ΣΤΟΝ ΣΥΡΙΖΑ  

Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την πρόταση να αυτοδιαλυθούν οι συνιστώσες στον ΣΥΡΙΖΑ; 
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ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ή ΟΧΙ ΑΝΤΙΡΑΤΣΙΣΤΙΚΟΣ ΝΟΜΟΣ 

NAI

52%

OXI

35%

ΔΞ/ΔΑ

13%

Πιστεύετε ότι χρειάζεται η ψήφιση αντιρατσιστικού νόμου; 



ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΕΜΒΕΙ ή ΟΧΙ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ 
ΓΙΑ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ 

NAI

89%

OXI

4%

ΔΞ/ΔΑ

7%

Πιστεύετε ότι πρέπει να παρέμβει εισαγγελέας για τα οικονομικά του ΠΑΣΟΚ; 



ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ 
 (ΤΑ ΠΟΣΟΣΤΑ ΔΕΝ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΨΗΦΟΥ  

ΑΛΛΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 21 – 24/5/2013).  
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ΕΛΛΑΔΑ

ΣΧΕΔΙΟ Β ΟΙΚ AΛΛΟ ΛΕΥΚΟ ΑΠΟΧΗ AN/TOI

20,5 19,9 5,5 5,0 9,3 4,9 5,8 5,0 9,3 7,5 3,7 2,0 1,4 



ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ ΣΤΑ ΕΓΚΥΡΑ 
 (ΤΑ ΠΟΣΟΣΤΑ ΔΕΝ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΨΗΦΟΥ  

ΑΛΛΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 21 – 24/5/2013).  
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 ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ 
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 ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ 
ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ ΝΔ 

 

ΑΝ/ΤΟΙ 5,8 
 

  5,2 
 

ΑΠΟΧΗ  4,3 
  

ΛΕΥΚΟ  4,0 
 

 ΆΛΛΟ 3,3 
 

   2,1  

  
1,1  

ΠΟΣΟΣΤΑ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΥΝΑΜΗΣ ΚΑΘΕ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΤΟΝ ΙΟΥΝΙΟ ΤΟΥ 2012 



 ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ  
ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ ΣΥΡΙΖΑ 

 

ΑΠΟΧΗ 6,4 
 

ΛΕΥΚΟ 4,9 
 

 4,5 
 

ΑΝ/ΤΟΙ 4,0  
 

ΣΧΕΔΙΟ Β  2,7 
 

  2,0  
 

ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ 1,8 

1,4 
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